
Vyhodnocení dotazníku – hodnocení školy 

 

      Ve středu 22. 1. 2025 byl rodičům a zákonným zástupcům na třídních 

schůzkách předán dotazník Hodnocení Základní školy Majetín, ve kterém se 

rodiče žáků, kteří navštěvují naši školu, mohli vyjádřit k celkem 10 otázkám. 

Zajímala nás např. spokojenost především s oblastí výchovy a vzdělávání, ale 

také s důležitou součástí pedagogického procesu a tou je klima školy, vztahy 

mezi žáky a pedagogy, informovaností ze strany školy apod. Tyto dotazníky bylo 

možné odevzdávat do schránky v přízemí budovy nebo přímo třídním 

učitelkám. 

     Celkem se nám vrátilo 64% dotazníků, za což vám touto cestou děkujeme. 

Odpovědi nám ukazují jiný úhel pohledu na naši práci, vedou nás k zamyšlení  

a přijetí opatření vedoucích ke zkvalitnění naší práce a zvyšování úrovně naší 

školy. 

Komentář k odpovědím 

       Velké pozitivum naší školy spatřujeme v tom, že 92 % dotázaných uvádí, že 

jejich dítě se cítí ve škole dobře, chodí do školy rádo, nemá obavy ze spolužáků 

a atmosféra ve škole je pozitivní. Z toho vyplývá, že se děti cítí ve škole 

bezpečně. (Připomínáme existenci školského poradenského pracoviště, na které 

se mohou v případě potřeby obrátit žáci i rodiče.) Jakékoli náznaky šikany jsou 

u nás rozpoznatelné již v počátečním stádiu a okamžitě řešeny hned v prvních 

náznacích. A to díky menšímu počtu dětí ve třídách. Tento fakt rovněž většina 

rodičů označila jako velkou výhodu a silnou stránku naší školy, jak bude 

uvedeno níže. 

       V otázce ohledně pocitů rodičů z jednání s pracovníky školy vyplynulo, že 

96% rodičů má pocit kladný. 

        Výhrady se objevily v odpovědích na otázku ohledně informovanosti o dění 

ve škole. Ve třech případech by rodiče přivítali možnost získávat informace  

o aktuálním dění elektronicky. 



       Požadavky na znalosti úměrné schopnostem dětí jsou dle názoru rodičů 

povětšinou přiměřené -75 %. 18% rodičů se domnívá, že by měly být vyšší a jen 

7% rodičů by uvítalo snížení těchto požadavků na jejich dítě.   

       Silnou stránkou naší školy je, jak vyplývá z dotazníku, především menší 

počet žáků ve třídách a s tím související individuální přístup pedagogů k dětem. 

Další silnou stránkou jsou dle dotázaných také akce a projekty školy, kdy 

spolupracují společně děti všech ročníků. Velmi nás těší, že si rodiče tuto devízu 

uvědomují. Je to jeden ze stěžejních prvků koncepce naší školy a dohodnuté 

strategie všech pedagogických zaměstnanců. Ke slabým stránkám školy se 

vyjádřilo 32 % dotázaných, kteří měli výhrady ponejvíce ke stravě ve školní 

jídelně, paní školnici a především k chybějící možnosti elektronické 

komunikace, jak je již uvedeno výše. 

       A na závěr jsme vyhodnocovali otázku důvěry dětí k pedagogům. 

Z odpovědí jednoznačně vyplynulo, ve 100% , že dětí důvěřují svým učitelkám, 

asistentkám a vychovatelkám. A věříme, že tento stav se nám bude dařit 

udržovat i nadále.  

        Veškerými podněty, náměty a připomínkami se vedení školy bude zabývat 

spolu s celým pedagogickým sborem.  

 

 

 

 


